



SLOVO MARIANA KOTLEBU

O KAPITALISTICKOM SOCIALIZME

Po tzv. revolúcii v novembri 1989, o ktorej si ešte aj dnes mnohí myslia, že nebola naplánovaná a prebehla úplne spontánne, bol socialistický systém postupne nahradený systémom súčasným, tzv. kapitalistickým.

Komunistických politikov vystriedali iní komunisti, doplnení o privatizérov z radov pouličných zlodějov a vekslákov. To čo bolo dostupné, stalo sa vzácnym. A to predtým vzácné sa ponúka v nepreberných množstvách. Na všetko stačí maličkosť. Peniaze.

Zrušilo sa plánovanie aj výstavba štátnych bytov pre mladé rodiny. Prišiel voľný trh a s ním sloboda. S obnovením Slovenskej republiky v roku 1993 dostala úplne nový rozmer, garantovaný Ústavou. Ústava SR je napísaná veľmi dobre, a garantuje toho mnoho. Najmä na papieri. Realita je však mnohokrát iná.

Bezplatné zdravotníctvo, ochrana súkromného majetku či sloboda politickej súťaže a vedeckého bádania. Pre niekoho skutočnosť, pre iného fikcia.

Každodenné povinnosti či už zamestnanca alebo podnikateľa ani na chvíľku nenechávajú na pochybnostiach o tom, v akom systéme žijeme.

Pre dramatický životný obrat stačí naozaj málo. V práci si povedať vlastný názor, alebo párkrát nezaplatiť predraženú hypotéku, a zo slušného človeka sa v okamihu stane bezdomovec, po ktorom neštekne ani pes. Len ten policajný.

Za horlivo vyberané a poctivo platené čoraz vyššie dane z príjmu, pridanej hodnoty či palív občan od štátu toho dostane naozaj požehnané. Moderné policajné radary, cestný monitorovací, pardon, mýtny systém, alebo každoročne rastúci počet najrôznejších kontrolórov. Na zdravotníctvo, školstvo, či ochranu života a majetku slušných ľudí akosi peniaze neostali. Tvrdý kapitalizmus.

Ako pre koho. Pretože stačí mať správnu farbu kože a život na Slovensku sa stáva rozprávku. Sociálne dávky presahujúce priemernú mzdu, nadpriemerné dôchodky nezávislé od zárobku, invalidné dôchodky priznané bez ohľadu na zdravotný stav, možnosť bez povolenia stavať a bývať na verejných aj súkromných pozemkoch, či skutočne bezplatná zdravotná starostlivosť.

A k tomu ako bonus privilégium vypáliť národnú kultúrnu pamiatku bez toho, aby štát žiadal trest alebo aspoň náhradu škody. Socializmus, o akom sa nesnívalo ani Leninovi. No len pre vyvolených.

Vám sa to takto páči? Lebo mne veru nie. Preto nebudem držať hubu a krok a počúvať reči tých, ktorí mi radia nevytrčať z radu. Je čas zmeniť veci k lepšiemu, lebo zajtra bude len horšie. A niekto to začať musí.

Mgr. Marian Kotleba
www.MarianKotleba.sk

Takto to už ďalej nejde! Zákon musí začať platiť pre všetkých rovnako!



Stretneme sa 10. marca 2013 o 15:00 hod na trhovisku pri obecnom úrade v Krásnohorskom Podhradí!



KRÁSNA HÔRKA A PRÁVNÝ ŠTÁT



Keď bol 10. Marca 2012 vypálený hrad Krásna Hôrka tak som ani netušil, ako už čoskoro v prospech ĽSNS a všetkých slušných ľudí využijem moje vedomosti, získané dlhoročnou prácou s nehnuteľnosťami. Týždeň po požiari jedného z najkrajších slovenských hradov som po boku Mariana Kotlebu navštívil Krásnohorské Podhradie, obec ležiacu priamo pod vypáleným hradom. Obec, ktorej obyvateľ Štefan Szaniszló už viac ako 15 rokov márne bojuje za právo užívať svoje vlastné pozemky, za ktoré poctivo platí dane. Napriek tomu však svoje pozemky užívať nemôže, nakoľko sa mu na nich, za podpory obce a štátu, usadili cigánski extrémisti. Preto sa pán Szaniszló, občan SR, rozhodol, že časť svojich pozemkov daruje pánovi Kotlebovi, občanovi SR.

V deň, kedy si chcel občan Kotleba v sprievode majiteľa nehnuteľnosti obhliadkou na mieste samom pozrieť ponúkaný pozemok, bolo mu toto na príkaz dosluhujúceho ministra vnútra Lipšica policajným zásahom znemožnené. Práve Daniel Lipšic bol prvým, ktorý svojim rozhodnutím z Ústavy SR urobil korytnačku, položenú na chrbát. Po pár týždňoch občan Kotleba darovacou zmluvou od občana Szaniszla nadobudol spoluvlastnícky podiel na parcele, ktorá je do dnešných dní vedená ako trvalý trávnatý porast. Keď občan Kotleba listom požiadal o súčinnosť pri upratovaní parcely políciu, spustil sa kolotoč mediálneho masírovania mozgov.

Krásnohorské Podhradie a blízka cigánska osada sa v médiách stala témou č. 1 a tak už nový minister vnútra Kaliňák po porade na americkej ambasáde necháva za seba hovoriť policajného prezidenta Gašpara. Tento zavádzal verejnosť doslova v priamom prenose, keď trvalé trávnaté porasty označil za stavebné pozemky a tvrdil, že polícia parcely občana Kotlebu nevie zidentifikovať. Tento pre políciu „nemožný“ úkon som neskôr ja sám, vystrojený len geodetickou sondou, dokázal vykonať za 40 minút.

V deň zamýšľaného upratovania v Krásnohorskom Podhradí polícia za peniaze nás všetkých predviedla dokonalú komédiu – takmer 2000

policajtov, 2 vodné delá, 2 obrnené transportéry, odkláňanie dopravy, zadržanie občana Štefana Szaniszla a predvedenie Mariana Kotlebu a mňa na výsluch do 70 km vzdialených Košíc. Policajná groteska začala bezdôvodným ranným zadržaním občana Erika Hrivnáka, majiteľa penziónu, v ktorom sme boli ubytovaní. Po návrate z výsluchu v Košiciach a po tom, ako nám bol po tlaku občanov a novinárov umožnený vstup na pozemok, presvedčili sme sa o ďalších klamstvách zo strany MV a PZ, nakoľko polícia mala všetko dôkladne zamerané. Všetky nelegálne a neoprávnené čierne stavby, stojace na parcele Mariana Kotlebu, boli vyznačené počítačovo spracovaným plagátom s nápisom „obydlie“.

Ani po tomto kopanci do Ústavy – korytnačky ležiacej na chrbte, sme náš boj za obnovenie právneho stavu nevzdali. Aktívnou účasťou členov ĽSNS na rokovaníach obecného zastupiteľstva sa nám podarilo zastaviť predaj obecných pozemkov Cigánom za smiešne nízke sumy. Dnes si Cigáni môžu obecné pozemky kupovať za cenu o 600% vyššiu oproti pôvodnému návrhu. Taktiež sa nám podarilo uspieť na okresnom súde v Rožňave a predbežným opatrením súdu zablokovať protiprávny predaj spoluvlastníckych podielov Cigánom. A piatimi podaniami na úrady sme donútili verejnú správu začať riešiť protiprávny stav.

Parcela občana Kotlebu je dodnes trvalým trávnatým porastom a bez súhlasu všetkých vlastníkov, teda aj Mariana Kotlebu osobne, tomu ani ináč nebude. Občan Kotleba môže svoju parcelu navštíviť kedykoľvek a s kýmkoľvek. Vstup na parcelu, ktorej je občan SR spoluvlastníkom, nie je žiadnym porušením zákona, ani domovej slobody. Porušením zákona je postaviť si chatrč na cudzom pozemku, a na takéto konanie sa v zmysle Ústavy nevzťahuje právna ochrana.

Preto štát v zmysle Ústavy SR musí chrániť majiteľa pozemku, a nie zlodejov, ktorí si tam bez povolenia svoje chajdy postavili. Pre uplatnenie zákona by sme však najprv museli korytnačku s menom Ústava obrátiť späť na nohy.

Miroslav Belička, Banská Bystrica
www.industrialreality.sk



SLOVENSKÁ REPUBLIKA DNES: SLUŠNÍ ĽUDIA NA POSLEDNOM MIESTE!

„Slovenskí“ poslanci v akcii

5. februára schválili poslanci NR SR za strany SMER-SD, MOST - HÍD a KDH novelu Antidiskriminačného zákona. Hoci názov tohto zákona napovedá, že by mal smerovať proti diskriminácii, v skutočnosti ju nielen toleruje, ale priamo zakotvuje vo forme tzv. pozitívnej diskriminácie.

Predmetný zákon umožňuje orgánom verejnej správy a iným právnickým osobám zavádzať „dočasné vyrovnávacie opatrenia“, ktoré zvýhodnia príslušníkov „znevýhodnených“ skupín napr. pri prístupe ku vzdelaniu, zamestnaniu, kultúre, bývaniu či zdravotnej starostlivosti. Pod týmito skupinami sa rozumejú aj „znevýhodnené“ rasy, národnostné menšiny a etnické skupiny, čo podľa slovníka ponovembrových vlád označuje najmä Cigánov.

Čím sú však Cigáni na Slovensku znevýhodnení? Kto im bráni slušne žiť? Tak ako ostatní občania, aj oni môžu chodiť do škôl, podnikáť, pracovať, zobrať si hypotéku na bývanie, pestovať svoju kultúru a využívať sociálne a zdravotné služby. Väčšinová spoločnosť predsa nemôže za to, že cigánski asociáli a extrémisti tieto práva nechcú alebo nemôžu využiť pre nedostatočné schopnosti, hygienické a pracovné návyky či kriminálne správanie. Keby sa správali ako slušní ľudia, poctivo by študovali a dodržiavali spoločenské normy, mali by rovnaké šance na získanie vzdelania a zamestnania, ako všetci ostatní. Ak sú teda niektorí Cigáni znevýhodnení, tak nie z dôvodu príslušnosti k etnickej skupine, ale preto, že sa svojím asociálnym spôsobom života sami vyčleňujú z väčšinovej spoločnosti.

Čo však bude znamenať nový Antidiskriminačný zákon v praxi? Čo sa skrýva

pod tzv. pozitívnou diskrimináciou? Nebudeme fantazírovať a po skúsenosti z praxe si odskočíme do vzoru demokracie a slobody, Spojených štátov amerických. V USA sa takmer totožný zákon dlhodobo uplatňuje so zámerom „zabrániť znevýhodňovaniu“ černochoch. Premietnuté do praxe to znamená toľko, že stredné školy, univerzity, úrady, štátne firmy ako aj iné verejné inštitúcie boli povinné vyčleniť určitý počet miest, vyhradených výlučne pre černochoch. Pardon, afroameričanov.

Antidiskriminačný zákon v praxi

Môžeme predpokladať, že slovenská „antidiskriminačná“ realita sa od tej americkej nebude výrazne odlišovať. V zmysle zákona budú určené „protidiskriminačné“ kritériá napr. pre prijímanie Cigánov do škôl alebo zamestnania, a to bez ohľadu na ich správanie, zručnosti a schopnosti. Tieto miesta nebudú môcť príslušníci „majority“ (rozumej: bieli občania SR) získať ani vtedy, keby na dané miesto boli podstatne schopnejší a vhodnejší ako „znevýhodnení“ uchádzači. Inými slovami, príslušník „znevýhodnenej“ menšiny, napr. Cigán, ale neskôr imigrant alebo moslim, dostane pred bielym prednosť v práci, škole, nemocnici, domove dôchodcov, či pri prideľovaní bytov!

Časom sa pod tlakom ocitnú aj súkromné inštitúcie a súčasne celá spoločnosť, ktorá bude ešte viac degenerovať tým, že ju na mnohých miestach budú riadiť na základe zákona dosadení príslušníci „znevýhodnených“ skupín. Nový antidiskriminačný zákon tak na Slovensku otvorí dvere ďalšej nespravodlivej podpore parazitov na úkor slušných ľudí!

Rastislav



Podporte náš boj za slušných ľudí!
Zriadte si trvalý príkaz na sumu 90sk / 3€
402 894 123 / 7500 ČSOB



SLOVÁCI, BUDÍČEK!

Príprava na čipovanie ľudí

Čipovanie psov, príp. iných domácich zvierat *nie je už niekoľko rokov ničím výnimočným. Doteraz však bolo výlučne dobrovoľné. To už však neplatí. Najnovšie vláda zaviedla povinnosť implantovať čipy do tel všetkých psov a mačiek!* Pripomeňme, že elektronický tzv. RFID-čip umožňuje uchovávať množstvo osobných dát a predovšetkým na diaľku sledovať a identifikovať subjekt, ktorý ho má implantovaný v tele. Už dnes existujú čipy, ktoré možno implantovať aj do ľudských tel. Zavádzanie čipov pod hrozbou vysokých pokút u zvierat je psychologickou prípravou spoločnosti na čipovanie ľudí. Cieľom vládnej politiky je vytvoriť zdieňanie toho, že mať v tele čip je normálne, a tým znížiť odpor obyvateľov proti plošnému zavedeniu čipovania. Namiesto dokladov a platobných kariet tak budeme v tele nosiť čipy, vďaka čomu bude mať vláda a jej mocenské zložky dokonalý prehľad o tom, kde sa pohybujeme, čo robíme, predávame či nakupujeme! A v prípade toho, že sa tomuto skazenému a totalitnému systému vzoprieme, získa mocnú zbraň ako nás perzekvovať a odstaviť na okraj spoločnosti! Dodajme, že v rámci tzv. elektronizácie verejnej správy bolo vo februári ohlásené aj zavedenie elektronických diaľničných známok pre osobné vozidlá, a to už v roku 2015!

Namiesto prenasledovania drogových dílerov vláda trestá politických oponentov!

Díleri drog dostali od vlády darček v podobe nižších trestov. Kým doteraz bol každý odsúdený díler (t.j. osoba, ktorá prechovávala viac než 10 dávok) poslaný rovno za mreže, po novom budú môcť dostať „drobní díleri“ len podmienku, čiže zostať na slobode! Na druhej strane politickí oponenti súčasného systému, resp. ľudia so zásadne iným ako vládnym názorom, budú od júna ešte viac prenasledovaní. S prísnejším postihom môže rátať každý, kto si dovoľí čo i len spochybníť oficiálnu prezentáciu historických udalostí, napr. tzv. holokaust. Vyššie tresty čakajú aj zástancov tradičnej rodiny, ktorí sa odmietnu len pasívne prizerať na provokáciu zo strany sexuálnych úchylákov - tzv. dúhový pochod.

Moslimskí prisťahovalci utýrali Angličana

Vo februári vyšiel na povrch ďalší z mnohých prípadov šikanovania, obťažovania a týrania bielych Angličanov moslimskými prisťahovalcami. Iba 9-ročný svetlovlasý chlapec bol dohnaný k samovražde potom, čo bol v škole dlhodobo vystavený brutálnemu šikanovaniu zo strany moslimských spolužiakov, ktorí školu v Birminghame úplne ovládli! Prisťahovalci z Ázie sa mu vyhrážali smrťou a kričali, že „všetci bieli by mali byť mŕtvi“! Ku tragickému koncu prispeli aj miestni učitelia, nakazení pseudohumanistickou a multikultúrnou propagandou, ktorí napriek sťažnostiam chlapcových rodičov nič nepodnikli.

Európska únia chce manipulovať voľby

„Politické smernice pre inštitucionálne informácie a komunikačnú kampaň“ – to je plný názov pre tajný dokument Európskej únie, podľa ktorého sa EÚ chystá manipulovať najbližšie voľby do Európskeho parlamentu. Podľa týchto smerníc sa má vytvoriť špeciálna monitorovacia skupina zameraná najmä na štáty s euroskeptickou populáciou, ktorej analytici: „budú sledovať verejné diskusie na blogoch a sociálnych sieťach, na základe ktorých potom identifikujú nosné témy a aj ich zdroje. Budú tak môcť aktívne ovplyvňovať a viesť predmetné debaty“. Táto manipulácia volieb s cieľom zlikvidovať kritické hlasy a opozíciu voči EÚ bude stáť daňových poplatníkov v Európe až 2,3 milióna eur!

SAMIZDAT. TLAČTE, KOPÍRUJTE, VYLEPUJTE!